



金秋汽车博览会重点车型推介

# 斯柯达明锐： 全面升级 家轿首选



日前,上海大众斯柯达正式推出了2013款明锐,最大亮点在于优化升级了ESP电子车身稳定系统、侧面双安全气囊、外后视镜、弯道辅助照明功能以及全新16英寸铝合金轮毂等五项安全配置。

斯柯达明锐外观沉稳,车内设计简约实用,主推1.6L和2.0L两个排量,分别匹配5挡手动和6挡自动变速器。在颜色方面,明锐2013款新增了海湾蓝,这样多达6种的车身颜色足可满足消费者个性化的审美需求。明锐2013款全系标配SD卡音乐播放功能。

明锐2013款全系标配弯道辅助照明功能,时速低于40公里转弯时转向内侧的雾灯会自动点亮,照亮弯道内侧的道路。另外,明锐2013款1.4TSI和1.8TSI的逸俊版均标配最新的ESP电子车身稳定系统,这一系统能及时判断车辆是否出现转向不足或转向过度,通过制动车轮改善车辆行驶轨迹。

此外,明锐2013款采用全新的外后视镜设计,加大的后视镜外壳不仅使整车外观更显大气,后视镜面积也相应增加,为驾驶者带来了更宽阔的后视视角。而新增的16英寸铝合金轮毂则让明锐2013款更具动感魅力。值得一提的是,明锐2013款逸俊版和1.4TSI逸尊版均将侧面双安全气囊升级为标准配置,加上正面双安全气囊构成四安全气囊的强大阵容,更全面、更周到地保护驾乘人员安全。

备受用户期待的双温区自动空调也升级为明锐2013款逸俊版和逸尊版的标准配置,依托这一配置,驾驶座与副驾驶能独立设定车内左右两侧温度。此外,明锐2013款逸尊版还将智能语音导航系统升级为标准配置,触控屏幕操作直观,语音识别功能提高了行车安全性与操作便利性,导航地图升级也非常便捷。

# 上海大众朗逸： 硬朗大气 动力十足



上海大众全新朗逸是朗逸车系的中期改款车型。全新朗逸的变化主要在内饰外观的调整上,让这款车更加符合时代特点。

全新朗逸的车头和车尾设计进行了较大的调整,整体设计更加时尚。前脸设计上,全新朗逸再一次运用了大众集团最新设计语言,采用上下水平横拉式进气格栅,格栅内运用竖向镀铬装饰。前脸设计根据配置的不同有较大的区别,低配车型在中网样式、雾灯及雾灯装饰条上都要简单很多。与车头相呼应,设计师对尾灯的造型赋予了更多帕萨特上的元素,内部则与POLO一样采用了“L”造型的线条。

全新朗逸完全颠覆了之前的设计风格,新朗逸共提供两套不同的配色可供选择,米色内饰更家居一些,适合年龄稍长的用户;黑色内饰则是年轻人的最爱,突出了运动的氛围。

值得一提的是,全新朗逸全系标配了ESP车身动态稳定系统、ASR牵引力控制系统、HBA紧急制动辅助系统以及HHC坡道辅助系统,值得肯定。高配车型还具有RKA智能胎压监测系统、倒车雷达、弯道照明辅助系统、定速巡航、无钥匙启动等。

由于全新朗逸的轴距没有发生变化,依然是2610mm,所以车内的乘坐空间和老款没有明显的区别。悬挂系统同样延续了老款前麦弗逊后扭力梁的形式,在降低成本的同时也为后排腾出了更多的空间。

动力方面,全新朗逸将继续提供1.6L自然吸气发动机以及1.4TSI发动机两种选择。传动系统上,与1.4TSI发动机搭配的为5挡手动变速器或7挡双离合变速器,而1.6L车型则搭配了5挡手动变速器或6挡手自一体变速器。

百业兴隆靠**交通**  
万家团圆靠**安全**

洛阳市文明办 洛阳市创建办 宣

上海大众汽车 SHANGHAI VOLKSWAGEN www.svw-volkswagen.com

## 礼献金秋车展 4天震撼狂购 最低8折起!

- 4天震撼狂购,购车最低8折起;**
- 你买我必送**  
活动期间,在享受最低价基础上,购任意车型,均可获赠厚礼一份;
- 购车礼上礼**  
在您到店进行交车仪式时,我们将再次送上礼品一份,原厂高档关爱大礼包一个;
- 爱车“360”安全再升级**  
即日起,无论您在展场还是到店购车,均可享受“爱车360”一键体检,主动安全、智能体检,上海大众唯我独有!
- 维修保养礼**  
凡在9月29日前,到店维修保养车辆,均可参加秋季服务专场活动,力度空前,服务至尊,一定让您满意而归!

上海大众洛阳众捷汽车有限公司  
销售热线: 0379-65273333  
售后热线: 0379-65273888  
地址: 洛阳市瀍河区启明南路南段路西名车苑